



Председатель Следственного комитета выразил соболезнования норвежскому народу



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин направил письмо Чрезвычайному и Полномочному Послу Королевства Норвегия в Российской Федерации г-ну Кнуту Хауге, в котором выразил искренние соболезнования посольству и всему норвежскому народу в связи с трагическими событиями 22 июля 2011 года, унесшими жизни большого числа людей. Председатель Следственного комитета высказал уверенность, что компетентными органами Королевства Норвегия будут выявлены все обстоятельства этих бесчеловечных преступлений и виновные понесут заслуженное наказание. Кроме того, Александр Бастрыкин выразил готовность оказать всемерную помощь в проведении любых необходимых действий в рамках расследования преступлений, в том числе предоставить информацию, которая может способствовать изобличению виновных.

25 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513284>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
